

Αθήνα, 31.03.2022  
Αριθ. Πρωτ.: 17961

## Ενημέρωση Γεωργικών Συμβούλων για δήλωση επιπλέον Θεματικών Πεδίων

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της υπ' αριθ. πρωτ. 39637/26.07.2021 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πιστοποίηση φυσικών προσώπων και την εγγραφή τους στο Μητρώο Γεωργικών Συμβούλων (Γ.Σ.), δίνεται η δυνατότητα για τη **δήλωση επιπλέον θεματικών πεδίων**, από **01-04-2022 έως 7-4-2022**.

Οι εγκεκριμένοι Γ.Σ. σύμφωνα με την υπ' αριθ. 03/03<sup>η</sup>/01.03.2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΛ.Γ.Ο. ΔΗΜΗΤΡΑ, για τη δήλωση επιπλέον θεματικών πεδίων ακολουθούν τη «Διαδικασία δήλωσης επιπλέον θεματικών πεδίων».

Οι ήδη πιστοποιημένοι και εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Γ.Σ., ακολουθούν τη διαδικασία που περιγράφεται στην παράγραφο 2.3 «Δήλωση επιπλέον θεματικών πεδίων», του Εγχειριδίου οδηγιών για την υποβολή αίτησης Γ.Σ.

Επιπλέον, οι ήδη πιστοποιημένοι και εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Γ.Σ., έχουν και τη δυνατότητα να δηλώσουν εάν επιθυμούν να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα επιμόρφωσης για το **9<sup>ο</sup> θεματικό πεδίο «Σχεδιασμός της εφαρμογής Συστήματος Ολοκληρωμένης Διαχείρισης»**. Επισημαίνεται ότι λόγω αλλαγής του θεσμικού πλαισίου του Συστήματος Ολοκληρωμένης Διαχείρισης (πρότυπα σειράς AGRO 2), για τη διατήρηση της πιστοποίησης είναι υποχρεωτική η επιτυχής παρακολούθηση του σχετικού προγράμματος επιμόρφωσης. Σε αντίθετη περίπτωση, αναστέλλεται η πιστοποίηση των εγγεγραμμένων στο Μητρώο Γ.Σ. στο εν λόγω θεματικό πεδίο έως την επιτυχή παρακολούθηση του προγράμματος επιμόρφωσης. Για τη δήλωση παρακολούθησης του 9<sup>ου</sup> θεματικού πεδίου ακολουθείται η διαδικασία που περιγράφεται στην παράγραφο 2.4 «Δήλωση 9<sup>ου</sup> Θεματικού Πεδίου» του Εγχειριδίου οδηγιών για την υποβολή αίτησης Γ.Σ.

Η «Διαδικασία δήλωσης επιπλέον θεματικών πεδίων» και το «Εγχειρίδιο οδηγιών για την υποβολή αίτησης Γ.Σ.» είναι αναρτημένα στην αρχική σελίδα του Πληροφοριακού Συστήματος <http://agroadvisors.elgo.gr>.



Ο Διευθύνων Σύμβουλος  
α/α  
Ο Πρόεδρος ΔΣ

**Καθηγητής Σέρκος Χαρουτουιάν**